

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА  
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ  
15 января 2025**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ  
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

**1. Центр защиты леса Республики Марий Эл проанализировал результаты регулярных наземных наблюдений, Инфодерево**

Регулярные наземные наблюдения затронули 14 лесничеств республики, данные собраны со 119-ти пунктов постоянного наблюдения (ППН), характеризующих не менее 80% площади лесного фонда. Санитарное и лесопатологическое состояние насаждений определено на общей площади более 970 тысяч гектаров.

<https://infoderevo.ru/news/tsentr-zashchity-lesa-respubliki-mariy-el-proanaliziroval-rezultaty-regulyarnykh-nazemnykh-nablyuden/>

**2. В Минлесхозе РТ рассказали, как теплая зима скажется на непарном шелкопряде, Вести Татарстан**

Как сообщили в пресс-службе Минлесхоза РТ, по результатам осеннего обследования было выявлено лишь незначительное количество яйцекладок вредителя. Поэтому, несмотря на теплую зиму, специалисты не испытывают особых опасений по поводу размножения гусениц в этом году.

Тем не менее, в течение года сотрудники лесничеств и Центра защиты леса РТ будут регулярно проводить мониторинг и учет лесных вредителей.

<https://trt-tv.ru/2025/01/14/v-minleshoze-rt-rasskazali-kak-teplaya-zima-skazhetsya-na-neparnom-shelkopryade/>

**3. В Минлесхозе РТ объяснили, как теплая зима повлияет на непарного шелкопряда, Кайбицкие зори**

<https://kaibicy.ru/news/novosti/v-minleshoze-rt-obieiasnili-kak-teplaia-zima-povliiaet-na-neparnogo-selkopriada>

**4. «Аж шишки дымятся»: на саратовскую шишкосушильную шишкосушильщики привезли для сушки вдвое больше шишек, Новости Саратова - 164.Ру**

— По окончании переработки семена сосны отправят на лесосеменную станцию для определения класса качества семян. От класса зависит норма высева в посевном отделении питомника. Как правило, семена сосны обыкновенной, заготовленные в лесном фонде региона, имеют первый класс качества. Их высеют весной 2025 года в посевных отделениях лесных питомников, — отметил первый заместитель министра — начальник управления лесного хозяйства министерства природных ресурсов и экологии Саратовской области Денис Трошин.

<https://164.ru/text/ecology/2025/01/14/74985059/>

**5. В Саратовской области собрали 11 тонн шишек сосны, Регион 64**

<https://sarnovosti.ru/news/v-saratovskoy-oblasti-sobrali-11-tonn-shishek-sosny/>

**6. В нашем регионе заготовили более 11 тонн сосновых шишек для будущих посевов, Balakovo24.ru**

<https://balakovo24.ru/v-nashem-regione-zagotovili-bolee-11-tonn-sosnovyx-shishek-dlya-budushhix-posevov>